

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ДОЛГОЕ

Занятия по повышению квалификации и экзамены для электриков, электромонтеров, электросварщиков и главных энергетиков сельхозпредприятий района состоялись в районном управлении сельского хозяйства и продовольствия. От СПК "Заря мира" и ЗАО "Луганское" проверку знаний проходили семь человек, от структурных подразделений ЗАО АПК "Юность" — 28 специалистов.

По итогам экзаменов ряд сотрудников подтвердили свой допуск, другие получили допуск к работе с более высоким напряжением.

КОЛПНА

В администрации района прошёл отчёт руководителей и специалистов хозяйств перед комиссией по приёму сельхозпредприятий к весенним полевым работам. Возглавляет комиссию глава администрации района В.А. Громов.

Согласно отчётам подготовка организовано проходит в СПК "Заря", "Колос" и ЗАО "Колпна-Агроинвест". Сложности в обеспечении горюче-смазочными материалами и семенами имеются на сельхозпредприятиях "Островское", "Знаменка", "Нива", "Спаское" и "Яковка".

КРАСНАЯ ЗАРЯ

До 400 буханок хлеба в день производит пекарня, которая недавно начала работу в районном центре. Производство налажено в бывшем складском помещении дорожного участка.

Мука доставляется с мельницы ООО "Успенское", а продукция реализуется в населённых пунктах Малиново, Орево и Россошное.

ЛИВНЫ

Сотрудники ГИБДД района начали осуществление мероприятий по сохранению автодорог от разрушения в весенний период.

В соответствии с постановлением глав администраций Ливен и Ливенского района на дорогах областного значения Ливны — Верховье, Ливны — Долгое и Ливны — Красная Заря введены ограничения для движения транспорта с массой свыше восьми тонн. Для проезда машин, имеющих массу более допустимой нормы, водители организаций должны получить специальный пропуск. Отсутствие этого пропуска влечёт административное наказание.

ПОКРОВСКОЕ

Подведены итоги районной туристско-краеведческой конференции, посвящённой 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В мероприятии приняли участие учащиеся школ района. Каждое из образовательных учреждений имело право представить на конференцию два сообщения по любой из четырёх тем-номинаций: "История родного края", "Военная история Отечества", "Экология и туризм" и "Школьные музеи".

Наибольшее количество сообщений было представлено в номинации "Военная история Отечества".

Лучшие работы — учащиеся Покровского лицея, а также Покровской и Толповской школ — отобраны для участия в областной туристско-краеведческой конференции.

СОСОВО

В эти дни проводится акция "Миллиция и дети". Она охватила все детские школьные и дошкольные образовательные учреждения. Эта акция проводится силами РОВД совместно с педагогами образовательных учреждений и специалистами районного отдела образования администрации района. Цель данной акции — не только снизить уровень правонарушений и преступлений среди подростков, но и воспитать у них доверительное отношение к сотрудникам правоохранительных органов.

ТРОСНА

Здесь проведён обучающий семинар для глав крестьянских (фермерских) хозяйств на тему "Интенсификация ведения отрасли животноводства на примере ООО "Троснянский бекон".

На мероприятии прибыло около 50 представителей из многих районов области. Перед ними выступил заместитель начальника областного управления сельского хозяйства и продовольствия А.С. Злобин.

Участники семинара посетили иммуногенетическую лабораторию и племенной репродуктор "Троснянского бекона". С докладом об интенсивных технологиях производства свинины выступил генеральный директор ЗАО "Агро-Индустрия" В.А. Адаменко.

ХОТЫНЕЦ

15 апреля в районном Доме культуры состоится благотворительная акция "Моя весна, моя Победа". Соответствующее постановление подписал глава администрации района В.И. Семёнов.

Цель акции — сбор средств для оказания материальной помощи участникам Великой Отечественной войны.

Информативство
"Орловской правды".



Пресс-служба Совета Федерации Федерального собрания РФ обратилась в редакцию "Орловской правды" с предложением опубликовать статью председателя Совета Федерации С.М. Миронова. Известно, что сегодня не многие жители российской глубинки выписывают центральную прессу и имеют

возможность получить обширную информацию о событиях в стране, ознакомиться с мнением ведущих политиков. Выступление одного из первых лиц государства, опубликованное на страницах нашей газеты, несомненно, заинтересует читателей.

Время авралов прошло

В Совете Федерации подготовлен и представлен доклад "О состоянии законодательства в Российской Федерации". Впервые проведен комплексный анализ законодательства нашей страны как единой системы — насколько оно соответствует положениям Конституции и тем конкретным задачам, которые ставятся Президентом Российской Федерации в его ежегодных посланиях Федеральному собранию.

В докладе выявлены основные тенденции российского законодательства, приведены рекомендации по его развитию и устранению недостатков. Ведь неточности в законе или ошибки при его реализации могут негативно повлиять на жизнь миллионов людей, а стране обойтись в миллиарды рублей. В январе тысячи людей приняли уча-

стие в акции протеста против монетизации льгот. Это пример того, как неудачная, неподуманная реализация закона может испортить хорошую и нужную идею.

При всей важности задач, решаемых исполнительной властью, многие из них носят краткосрочный, сиоиминутный характер. Это неизбежно накладывает свой отпечаток на вносимые законопроекты. Вот, например, Налоговый кодекс. За шесть лет благодаря вносимым поправкам он сменил 82 разные редакции. То есть в среднем новая редакция Налогового кодекса появлялась чаще чем раз в месяц. При этом 34 редакции не действовали ни одного дня — новые поправки вносились раньше, чем вступали в действие предыдущие. Возьмем другой кодекс — Бюджетный. Он тоже рассматривается как залог стабильности законодательства. Но практически не было такого года, когда ради очередного проекта бюджета не вносились бы

поправки, не приостанавливались бы действие каких-то его статей. Когда правительство внесло проект бюджета на 2005 год, Счетная палата в своем заключении отметила, что из 117 статей законопроекта 30 не соответствовали Бюджетному кодексу. И что же, может быть, бюджет вернули на доработку? Ничего подобного, опять изменили кодекс. Примеры можно множить, но суть от этого не меняется. То, что органы исполнительной власти играют ключевую роль в законодательном процессе, ведет к нестабильности законодательства, к его подчинению сиоиминутным нуждам, интересам и даже просто удобствам ведомств. Это совершенно ненормальное положение дел. Сложно говорить о верховенстве закона, если на деле он меняется (или отменяется) всякий раз, когда в чем-нибудь мешает правительству. Почему такое происходит в демократическом государстве, где Конституцией установлен

совершенно четкий порядок разделения полномочий властей и порядок их взаимодействия? Это, безусловно, наследие кризиса девяностых годов. Но кризис давно закончился, а привычки остались. Ненормально, когда Государственная дума, как это бывает сейчас, принимает законопроект сразу в трех чтениях. Мало того, что это снижает качество, так еще и лишает другие субъекты законодательной инициативы. Наконец, жизненно необходима обязательная криминалистическая и антикоррупционная экспертиза законопроектов.

Правительство — не в конкретном персональном составе, а как институт государственной власти — в годы кризиса сыграло очень важную роль в организации законодательного процесса. Но сегодня на первый план должны выйти другие механизмы управления законодательным процессом, рассчитанные на перспективу, на обеспечение устойчивого развития.

Во-первых, есть Конституция, которая устанавливает "систему координат" — базовые ценности в сфере прав и свобод человека и гражданина.

Во-вторых, Президент Российской Федерации в соответствии с Конституцией определяет основные направления внутренней и внешней политики государства. Анализ ежегодных посланий президента показывает, что в них комплексно ставятся задачи по развитию законодательства, рассчитанные на среднесрочную перспективу. Не случайно эти послания обращены именно к Федеральному собранию, к законодательному органу.

В-третьих, двухпалатный парламент обязан и способен самостоятельно, профессионально, не перекладывая это дело исполнительной власти, вести разработку законов в соответствии с положениями Конституции и задачами, поставленными президентом. Нужно дать ему возможность за-

ниматься этим без помех, избавив правительство от несовой производств законопроект.

Кроме того, в регионах также сформировался высокопрофессиональный корпус законодателей. Этот потенциал также необходимо использовать в законодательном процессе на федеральном уровне через активно работающий Совет законодателей. Предложения других субъектов законодательной инициативы — в том числе правительства — надо рассматривать, учитывать, но только в контексте общей стратегии развития законодательства. Осуществляя исполнительную власть, правительство по сути находится в режиме постоянного реагирования на изменения текущей ситуации. Было бы глупо призывать не учитывать эту реальность в законодательной работе. Тем более что ряд нормативных актов, разработанных в соответствии с требованиями законодательства, закреплен законодательством именно за правительством. Но подчинять развитие правовой системы в целом, стратегию государственной политики требованиям постоянно меняющейся обстановки — значит пассивно следовать за событиями. Подобная логика поведения оправдана лишь в кризисной ситуации. Так можно выживать. Но все время жить по законам кризиса нельзя.

Сергей МИРОНОВ.

Восемь лет борьбы и компромиссов



ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

В апреле 1997 года в нашей области начал работу Орловский филиал ООО "Межрегионгаз", впоследствии преобразованный в Орловскую региональную компанию по реализации газа — ООО "Орелрегионгаз". Основным направлением деятельности данного предприятия была и остается реализация потребителями самого дешевого и экологически чистого топлива — газа. На первый взгляд, задача несложная. Но, как показала восьмилетняя практика, это только на первый взгляд.

В апреле 1997 года в нашей области начал работу Орловский филиал ООО "Межрегионгаз", впоследствии преобразованный в Орловскую региональную компанию по реализации газа — ООО "Орелрегионгаз". Основным направлением деятельности данного предприятия была и остается реализация потребителями самого дешевого и экологически чистого топлива — газа. На первый взгляд, задача несложная. Но, как показала восьмилетняя практика, это только на первый взгляд.

плек проблем. С такими предприятиями нам приходится вести постоянную работу. Какую-то предпринимать дается отсрочка, так как у него есть объективные причины, с кого-то приходится требовать долги через судебные органы. Но есть и такие как, например, Орловский сырзавод (завод), которые просто не хотят добросовестно рассчитываться за газ. Они пытаются найти всевозможные причины. С такими предприятиями нам приходится выяснять отношения вплоть до судебных исков. И еще ни разу в удовлетворенных исках нам не было отказано. Однако за эти годы наше предприятие сумело обрести и надежных партнеров, с которыми мы работаем по предоплате. Это ОСПаз, "Велор", "Ливидромаш", ЛЗ, "Этанол", "Юбилейное" и еще целый ряд других предприятий, которые фактически являются нашими кредиторами. Пользуясь случаем, мне хотелось бы поблагодарить их за такое сотрудничество и выразить глубокую признательность.

Следующая группа предприятий — предприятия переоборудования. Уровень платежей в первые годы нашей работы составлял 60%. Чуть ниже уровень платежей был у строительных организаций. Сегодня и строители, и переоборудованные предприятия оплачивают более 96%. Думаю, сумеем выйти и на 100-процентную оплату. Но самый сложный для нас потребитель газа — население. В 1997 — 1998 годах уровень расчетов населения практически составлял 0%. В 1999 году — всего 24%. Сегодня уже 93%. В целом же по области уровень платежей от всех потребителей достиг в 2004 году 98%.

Как видите, положительная динамика налицо. Однако добиться таких результатов удалось не сразу. Коллективом предприятия, который насчитывает сегодня 236 человек, проделана огромная работа. Теперь мы переходим ко второму этапу работы нашего предприятия — это работа с населением. Этот этап самый сложный и ответственный, а в абонентской службе у нас работают в основном женщины. В работе с населением мы стараемся вести себя наиболее корректно и мягко. Однако многие потребители начинают просто злоупотреблять таким отношением. Наши контролеры ослепляют, травят собаками, угрожают. И тогда приходится прибегать к жестким мерам. Нашими инженерами и контролерами абонентской службы за эти годы были полностью отключены за неуплату более 6350 потребителей. 707 исков на общую сумму 82 тысячи рублей на злостных неплательщиков было направлено в суды. Около 70 тысяч рублей по решению суда было возвращено нашему предприятию. Только за 2004 год контролерами было обследовано 25 тысяч квартир. Выявлено 18,8 тысячи квадратных метров жилья, отключаемого за счет газа, но не зарегистрированного у нас. В этом году выявлено 6,3 тысячи незарегистрированных потребителей. Найдено 700 газowych приборов, которые также не

были зарегистрированы. Выявлено более 3 тысяч человек, которые проживают в домах или квартирах, пользуются газом, но не оплачивают его. Вот далеко не полный комплекс работ, который и позволил нам в целом по области выйти на уровень платежей в 98%. Кроме того, мы довольно успешно провели договорную кампанию. Правда, у нас была и остается проблема с потребителями газа, которые пользуются определенными льготами в оплате коммунальных услуг, в том числе и газа. Задолженность бюджетов различного уровня за 2004 год и за 3 месяца текущего года по этой категории составляет 37,4 миллиона рублей. Стоит также отметить, что в первом квартале этого года значительно снизился уровень расчетов с потребителями всех групп. Долги стали накапливаться довольно интенсивно практически всеми потребителями. Особой беспокойство вызывает Сосковский, Орловский, Урицкий и ряд других районов.

Третий этап становления нашей компании — создание и внедрение энергосберегающих технологий. По этому пути нас заставило пойти обстоятельство, что фактическое потребление газа нашей областью значительно превышает лимит, который ежегодно отпущается нам. Так, с учетом новых договоров к концу этого года мы ожидаем увеличение потребления газа до 1900 миллионов кубометров, что примерно на 200 миллионов кубометров больше, чем в 2004 году. И это далеко не предел возможности потребления, он значительно выше. Для того, чтобы наиболее полно обеспечить всевозрастающие потребности нашей области именно по государственным ценам у государственной компании, а не по рыночному ценам у частных компаний, мы были вынуждены пойти на поиск и развитие новых эффективных энергосберегающих технологий. Для этих целей и было создано дочернее предприятие "Орелтеплогаз". Оно проводит целый комплекс работ, и прежде всего: энергаудит предприятий, проектирование систем газоснабжения отопления, проектирование строительства котельной и газопроводов, монтаж и техническое обслуживание энергосберегающего оборудования, а также осуществляет консультации по вопросам энергосбережения. Им проведен энергаудит таким крупнейшим предприятием нашей области, как завод "Велор", "ОСПаз". Огромная работа была проведена на Мшенском литейном заводе и ряде других предприятий. Подводя итоги деятельности нашей дочерней структуры, можно с уверенностью сказать, что ее этап становления позади, она работает довольно эффективно, с пользой для экономики нашей области, и у нее есть прекрасные перспективы развития.

Сложности с дисциплиной потребления газа породили необходимость создания своей метрологической службы — это четвертый этап деятельности компании. Надо сказать, что далеко не во всех регионах

нальных компаниях страны созданы и функционируют такие службы. Мы являемся одними из тех, кто первыми начал создавать такую службу, и сегодня многие региональные компании обращаются к нам за опытом. Эта служба пока проходит этап становления, она еще не полностью укомплектована сотрудниками, но совсем обеспечена необходимым оборудованием и приборами, но этой службой уже проведена довольно большая работа. Выявлено более 18 тысяч фактов хищений газа. Есть случаи, когда на хищения идут и крупные предприятия. Достаточно сказать, что одно довольно солидное предприятие похитило у государственной компании более 3 миллионов кубометров газа, и наша метрологическая служба сумела не только пресечь хищение, но и заставила возместить нанесенный ущерб. Таких "умельцев" сегодня довольно много, что и предопределило появление у нас и развитие собственной метрологической службы. В дальнейшем попытки хищений будут пресекаться более решительно, вплоть до обращения в правоохранительные и судебные органы, прекращения поставки газа. Тем более что уже с этого года за просрочку оплаты за наши услуги с потребителей будет взиматься пеня.

Вот те основные направления, по которым работало это восемь лет наше предприятие. Работа проделана большая — благодаря тому, что за эти годы у нас сложился прекрасный трудоволюбивый коллектив. Пользуясь случаем, мне хотелось бы поздравить всех работников с днем рождения нашего предприятия, поблагодарить их за труд и пожелать всего самого наилучшего. А нашим потребителям пожелать финансового благополучия, чтобы они не накапливали долги за газ, чтобы они работали для своего процветания и благополучия и, естественно, на благо экономики области и России.

На такой оптимистической ноте закончила Лариса Васильевна отчет перед журналистами за восемь лет деятельности своего коллектива.

Отвечая на вопросы журналистов, Лариса Васильевна была предельно откровенной. Так, например, на вопрос о тарифах на коммунальные услуги в целом и на газ, в частности, она призвала, прежде всего, население устанавливать счетчики на все виды коммунаций. При этом затраты на установку счетчиков окупаются, по ее убеждению, очень быстро, так как оплата за коммунальные услуги уменьшается в разы. Откровенно называя стальных нарушителей и неплательщиков называя на лица и чины. Так, например, прозвучала фамилия руководителя сельхозпредприятия "МЮД" Урицкого района. Это хозяйство накопило огромные долги, за что и была отключена подача газа. Однако в нарушение всех договорных отношений это хозяйство самовольно произвело подключение и продолжает потреблять газ и накапливать долги, несмотря на все предупреждения. Говорилось и о мерах, которые будут применяться к таким нарушителям.

В целом разговор получился конструктивным и деловым, что говорит об открытости компании, которая хочет, чтобы с ней работали так же честно.

Редакция газеты "Орловская правда" присоединяется к многочисленным поздравлениям, поступившим в адрес компании "Орелрегионгаз" в эти дни.

Записал
Виктор БАЛАКИН.

Заседание областного Совета народных депутатов

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

ОСНОВА БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ

Председатель комитета по бюджету, налогам и экономической реформе Л.В. Удалова рассказала депутатам о новом базовом Законе "О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Орловской области". Его основная цель — финансовое регулирование, организация и функционирование бюджетной системы Орловской области как составной части бюджетной системы Российской Федерации. Закон будет регулировать отношения, возникающие между субъектами бюджетных правоотношений в процессе формирования доходов и осуществления расходов. Определен в нем и порядок взаимодействия субъектов бюджетных правоотношений в процессе составления и рассмотрения проектов бюджетов, утверждения и исполнения бюджетов бюджетной системы Орловской области, контроля за их исполнением.

НОРМАЛЬНАЯ ПЕНСИЯ ДЛЯ НАЕМНЫХ РАБОТНИКОВ

Важны для поддержки предпринимательской деятельности изменения, которые были внесены в Закон "О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности". Принятие законопроекта продиктовано прежде всего необходимостью оптимизации налогообложения единым налогом на вмененный доход налогоплательщиков — работодателей. Его основная задача — максимальное выведение из тени заработной платы наемных работников, что крайне важно для начисления в будущем нормальной пенсии по старости данной категории трудящихся.

УЧТЕНА ТРАНСПОРТНЫЕ РАСХОДЫ

С чем связаны изменения, вносимые в Закон Орловской области "О потребительской корзине в Орловской области"? Об этом рассказал депутатом начальником управления труда администрации области В.И. Медведев. С одной стороны, это связано с тем, что потребительская корзина в целом по Российской Федерации не пересматривалась, и с целью недопущения правового вакуума в данной сфере было предложено продлить срок действия положения ещё на один год. С другой стороны, с учетом отмены бесплатного проезда пенсионерам в городском и пригородном государственном и муниципальном транспорте в потребительскую корзину для пенсионеров внесены дополнительно транспортные услуги.

ВНИМАНИЕ

ПОДРАСТАЮЩЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

Немалая часть законопроектов, принятых на последнем заседании, обращена к детям. Это прежде всего принятый в первом чтении базовый Закон "О гарантиях прав ребенка в Орловской области". В документе будут установлены гарантии реализации права детей на получение воспитания и образования, охрану здоровья, отдых и оздоровление, определены размеры, условия и порядок назначения и выплаты денежных средств на государственное обеспечение и социальную поддержку детей, оставшихся без попечения родителей, детей-сирот, лиц из их числа в возрасте до 23 лет и детей-инвалидов. На заботу о духовном здоровье подростков направлена областная целевая программа, также принятая в первом чтении, — "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2005 — 2009 годы". В программе намечены основные пути борьбы с наркотическим зельем в Орловской области. Кроме того, в документе прописана основа взаимодействия между ведомствами, которые занимаются решением проблем профилактики наркомании. Важная часть программы — организация работы по формированию негативного общественного отношения к употреблению наркотических средств и психотропных веществ, совершенствованию системы лечения и реабилитации лиц, употребляющих наркотики.

Законотворительная база территориального устройства области

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ БАЗА ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО УСТРОЙСТВА ОБЛАСТИ

Депутатский корпус рассмотрел важнейший базовый Закон "Об административно-территориальном устройстве Орловской области". Разработан он в рамках реализации в регионах Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Документом устанавливаются виды административно-территориальных единиц и населенных пунктов на территории области, определяется порядок их образования, преобразования и упразднения, условия и порядок установления и изменения их границ, учета и регистрации. Он также закрепляет полномочия органов государственной власти области и органов местного самоуправления в сфере административно-территориального устройства.

Депутаты поддержали несколько законодательных инициатив, направляемых рядом субъектов Федерации в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Заместитель губернатора области А.А. Лабекин рассказал присутствовавшим на заседании о подготовке к празднованию в Орловской области 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Депутаты заслушали также информацию заместителя председателя областного Совета народных депутатов Ю.А. Тарасова об участии в Общероссийских днях защиты от экологической опасности и проведении экологического месячника и субботника. Речь шла о роли депутатского корпуса области в проведении данных мероприятий.

На депутатской сессии были рассмотрены и другие вопросы. В очередном заседании областного Совета народных депутатов принял участие губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Пресс-служба областного Совета народных депутатов.

ОРЕЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА



В ОРЛЕ

ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

В выставочном зале фотохудожественного центра "Ракурс" открылась городская выставка детского творчества, посвященная 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Выставка будет работать в течение месяца. Ее может посетить каждый желающий по адресу: Почтовый переулок, 8, с 10.00 до 17.00, кроме воскресенья.

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

ЗАБОТИМСЯ ОБ ЭКОЛОГИИ

В районной администрации состоялось совещание, основной темой которого стало проведение с 5 апреля по 5 июня экологического двухмесячника.

Руководителям были поставлены задачи по благоустройству и санитарной очистке закрепленных за их организациями территорий.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Состоялось очередное заседание постоянно действующей комиссии по кадровой политике Северного района.

Опыт работы с кадрами поделились: директор МСУ "Центр социального обслуживания населения" И.Н. Дворянинова и начальник отдела кадров городской больницы № 4 имени С.П. Боткина Т.М. Грудзева.

Заслуживает внимания организация работы кадровой службы городской больницы № 4 имени С.П. Боткина. Здесь практикуется такая форма, как наставничество.

По вопросу "О реализации закона РФ "О занятости населения в РФ" выступила директор Северного районного центра занятости населения Г.И. Никитина.

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

КОНКУРС КОМПЬЮТЕРНЫХ ПРОЕКТОВ

В региональном центре Интернет-образования состоялся третий областной конкурс компьютерных проектов.

В конкурсе приняли участие старшеклассники школ и средних специальных учебных заведений Орловской области.

Среди победителей в номинации "Программы" — семиклассник орловского лицея № 40 Алексей Меркулов.

Информгентство "Орловской правды".

(Окончание. Начало на 1-й стр.) И вот мы в Дросково. Село это старинное, крупное. Еще в 60-е годы прошлого века было оно райцентром одноименного (Дросковского) района.

И заросли бы давно лухами окрестные поля, если бы не был наш губернатор сам крестьянином до мозга костей, делающим все для поддержки агропромышленного производства.

Перед поездкой пролистал свой старый журналистский блокнот. Нашел первые "дросковские" записи: "Агрофирма "Дросково" создана в июне 1999 года.

Несмотря на то, что создавалась она под эгидой "Орловского агрокомбината", холдингу досталось только 35,4 процента акций.

У руководства агрофирмы и района, которым принадлежала, напомним, основная часть акций, да и пост председателя совета директоров, эти долги понемногу тревожили не вызывали.

Было о чем рапортовать ее руководителю Ю.В. Шматову и в последующие два года. В 2002-м "Дросково" произвело 29137 тонн зерна при средней урожайности 31 центнер.

Но, выйдя в полеводство на хорошие количественные рубежи, здесь упустили технологию и не смогли обеспечить должного качества выращиваемого зерна.

Желающих принять участие в конкурсе было очень много. Но сначала конкурсантам предстояло преодолеть заочный тур, который включал в себя конкурсы газет "Юный потребитель" и приветствий.

Самым серьезным заданием стало тестирование, включающее в себя знание Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей".

Вот и продали пшеницу сортоистостью не выше четвертого и пятого классов, а ячмень — по категории непродуктового. А тут еще и родное государство цены на зерно на федеральном уровне опустило до крайности.

ПИСЬМО ПОЗВАЛО В ДОРОГУ

Когда в товарищах согласья нет

Разговор. Дорожающие удобрения, горяче-смазочные материалы, электроэнергия и т.д. отвлекли на их оплату все больше выручки.

У руководства агрофирмы и района, которым принадлежала, напомним, основная часть акций, да и пост председателя совета директоров, эти долги понемногу тревожили не вызывали.

У руководства агрофирмы и района, которым принадлежала, напомним, основная часть акций, да и пост председателя совета директоров, эти долги понемногу тревожили не вызывали.

У руководства агрофирмы и района, которым принадлежала, напомним, основная часть акций, да и пост председателя совета директоров, эти долги понемногу тревожили не вызывали.

У руководства агрофирмы и района, которым принадлежала, напомним, основная часть акций, да и пост председателя совета директоров, эти долги понемногу тревожили не вызывали.

У руководства агрофирмы и района, которым принадлежала, напомним, основная часть акций, да и пост председателя совета директоров, эти долги понемногу тревожили не вызывали.

лей в растениеводстве — производство сахарной свеклы, которое за три года в 2,5 раза сократилось.

Поползли вниз и качественные показатели в животноводстве. Отсюда и здесь убытки вышли почти на 2 миллиона рублей.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

К сожалению, не смог существенно повлиять, устранить негативные процессы в работе районной агроструктуры и управляющей агрохолдингом.

Даже самым упертым тогда стало окончательно ясно, что прежняя система работы, когда ресурсы дает одна сторона, а производством командуют другие.

Чтобы спасти производство в загибающейся агрофирме, району была предложена процедура ее финансового оздоровления.

Правда, в 2003 году "Орловский агрокомбинат" и район попытались переломить складывающуюся негативную ситуацию и даже заменили руководителя.

Думаю ли здесь по-настоящему о доходах, то не забросили бы одну из самых прибыльных отраслей в растениеводстве — производство сахарной свеклы.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Хорошо знающие местные нравы по этому поводу уверенно говорят, что Александру Михайловичу Ефремову (ныне главному зоотехнику райсельхозуправления) ну никак нельзя обойти без упоминания в общих затратах на производство в 55,7 миллиона рублей общую выручку за год.

Решение энергетической комиссии

В связи с реорганизацией ОАО "Орелэнерго" и ОГУП "Орелобленэнерго"

Региональной энергетической комиссией администрации Орловской области принято решение:

установить на 2005 г. тарифы на электрическую энергию, поставляемую потребителям Орловской области открытым акционерным обществом "Орловская сбытовая компания" и открытым акционерным обществом "Орелобленэнерго".

установить на 2005 г. тарифы на тепловую энергию, поставляемую потребителям Орловской области открытым акционерным обществом "Орловская генерирующая компания".

Table with 2 columns: Потребителям, принимающим тепло-энергию; без НДС. Rows for Орловской ТЭЦ and Ливенской ТЭЦ.

Настоящее решение вступает в силу с момента государственной регистрации возникших юридических лиц.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

Table: КУРСЫ ВАЛЮТ (ЦБ России) 6 апреля. Columns: Доллар, Евро. Values: 27,94, 35,82.

ПРЕЗИДЕНТ ВСТРЕТИЛСЯ С БИЗНЕС-СООБЩЕСТВОМ

Одним из ярхих событий марта стала встреча Президента РФ В. Путина с представителями российского бизнеса.

Владимир Путин отметил, что в прошлом году бизнесу и власти в целом удалось неплохо поработать. И обратил внимание на проблемы: "Два последних месяца темпы роста снижаются, и структура этого роста не удовлетворяет нас".

Президент предложил кабинету министров в срочном порядке подготовить проект закона о сроках давности по приватизационным сделкам.

По материалам деловой прессы.

Потребитель всегда будет прав

Недавно в областном Дворце творчества им. Ю.А. Гагарина прошел областной конкурс-фестиваль по основам потребительских знаний среди учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений начального профессионального образования.

Желающих принять участие в конкурсе было очень много. Но сначала конкурсантам предстояло преодолеть заочный тур, который включал в себя конкурсы газет "Юный потребитель" и приветствий.

Самым серьезным заданием стало тестирование, включающее в себя знание Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей".

В "Визитной карточке" и в конкурсе "Из жизни в сказку" также в полной мере проявились глубокие знания закона о защите прав потребителей.

В "Визитной карточке" и в конкурсе "Из жизни в сказку" также в полной мере проявились глубокие знания закона о защите прав потребителей.

Конкурсанты представили и тексты гимнов. Например, такие слова прозвучали в гимне Дмитровского района: "...Потребитель всегда будет прав — мы поможем во всем разобраться!".

Т. ЕСИПОВА. Методист областного центра дополнительного образования.